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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2025 

Η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ ανακοινώνει την αποχώρηση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου  

Η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε. (ATHEX: GEKTERNA), ανακοινώνει την προγραμματισμένη αποχώρηση του κ. Gagik 

Apkarian, ιδρυτή της Tetrad Capital Partners, από το Διοικητικό της Συμβούλιο, με ισχύ από τις 31/12/2024. 

Ο κ. Apkarian εντάχθηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ τον Απρίλιο του 2017. Ως ανεξάρτητο 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, έπαιξε σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη της εταιρείας, ειδικά σε θέματα 

εταιρικής διακυβέρνησης, πρακτικών management και στρατηγικών σχέσεων με επενδυτές. 

«Ήταν μεγάλο προνόμιο να υπηρετώ στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ», δήλωσε ο κ. Apkarian. 

«Ήταν τιμή μου να συνεργαστώ με την εξαιρετική ηγεσία του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της 

κ. Γιώργου Περιστέρη, του οποίου το όραμα, η ισχύς και η ικανότητα έχουν ανεβάσει τη ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ σε νέα 

ύψη. Το Διοικητικό Συμβούλιο και η εκτελεστική ομάδα του έχουν επιδείξει εξαιρετική διακυβέρνηση, και 

είμαι βέβαιος ότι η επιτυχής πορεία της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ θα συνεχιστεί για πολλά χρόνια ακόμη». 

Η πρόσφατη ολοκλήρωση της πώλησης της θυγατρικής της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, στην Abu Dhabi 

Future Energy Company (Masdar) έπαιξε βασικό ρόλο στην αποχώρηση του κ. Apkarian τη συγκεκριμένη 

χρονική στιγμή. «Ήταν σημαντικό για εμένα να παραμείνω στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ έως 

την ολοκλήρωση της συμφωνίας της πώλησης της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ στη Masdar, η οποία υπογραμμίζει 

την πρόοδο που έχει σημειώσει η εταιρεία τα τελευταία οκτώ χρόνια και ανοίγει το δρόμο για ένα ακόμη 

πιο λαμπρό μέλλον για τον Όμιλο», σημείωσε ο κ. Apkarian.  

«Εκ μέρους της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ευχαριστούμε τον Gagik Apkarian για τη συμβολή του τα τελευταία οκτώ 

χρόνια», δήλωσε ο κ. Γιώργος Περιστέρης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας. «Οι γνώσεις 

του, η διεθνής του εμπειρία και η συνεργατική προσέγγισή του συνεισέφεραν  στην πρόοδο και τον 

μετασχηματισμό της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ τα τελευταία χρόνια». 
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